
令和4年度　利用者アンケート（実施期間　令和5年　4月3日～15日）

小中学生対象

①あなたはどこに当てはまりますか？

小学生53％

中学性47％

高校生０％

若干、小学生が多い気がするが、

新中学1年生がほとんどなので、

部活が始まったりすると。中学生の

利用の頻度が下がると思われる。

②くもじ・にじいろ館には、1カ月に何回来ますか？

ほぼ毎日65％

４～5回29％

１～2回６％

ほぼ毎日の来館児が多い。

毎日の来館ができない子は

お稽古事などの予定が入っており

来館できない様子である。

③くもじ・にじいろ館には誰と来ますか？

友達 94%

ひとり 6%

保護者 0%

その他 0%

友達同志で、児童館で待ち合わせを

して利用する子が多い。

1人で来館する子は、児童館に

来たら、誰かかがいる。という

理由で来館するようだった。

※アンケート期間は保護者との

来館はいなかったが、時々小学生

でも保護者との来館する姿も

みられることがある。
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友達 ひとり 保護者 その他



④くもじ・にじいろ館の利用について、変えて欲しいことはありますか？

ない 58%

ある 41%

「ある」とも答えた回答について

問５にて詳しい内容を質問

している。

⑤　④の質問で「ある」と答えた方に質問です。具体的にどんなところですか？

・Wi-Fiを無料で使わせてほしい。

・スマホを自由に使えるようにして欲しい。（現在は禁止である）

・暇だから。

・先生の言うことを聞いて欲しい。

・全部。

という回答があった。

スマホの利用は、現在は館内利用禁止となっているが、スマホを当たり前のように

持っている子が多い状況で、児童館としても他の児童館との様子を見ながら、また

法人として、子どもたちの環境を考えたうえで、今後の検討課題だと思われる。

また、変えて欲しいところに「ない」と回答したものの、コメントとして「最高！」と

回答する児童もいた。
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大人対象

①利用対象のお子さんについて、あてはまるものに〇をつけてください。

乳幼児 85%

こども園
保育園 25%

小学生 0%

その他 0%

アンケート期間では、乳幼児の

親子さんの利用が多かったが、

土曜日や日曜日は保護者と一緒の

小学生もみられることがある。

②くもじ・にじいろ館には1カ月に何回ぐらい来ますか？

週に2回以上 100%

月に1~2回 0%

ほぼ毎日 0%

週に2回以上の親子さんの利用が

多く、毎週水曜日の親子Day以外に

もう1日の利用がある方が多かった。

③くもじ・にじいろ館をどのようにしりましたか？

市役所 16%

健診 17%

その他 60%

SNS 17%

口コミ 0%

※重複しての回答あり

その他の内容としては、「ご近所で

お散歩のときに立ち寄った」とか、

「公園に遊びに来た時に気がついて」

などの回答があった。
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④くもじ・にじいろ館の利用について変えて欲しいことはありますか？

ない 100%

ある 0%

「ない」という回答が圧倒的だった

⑤　④の質問で「ある」と答えた方に質問です。具体的にどんなところですか？

・「ある」と回答した方はいなかったが、自由コメントとして下記の内容が記載

されていた。

・子どもたちの遊びの場として、解放してくれてて、いつも助かっています。

ありがとうございます。

〇アンケートの結果を受けて

・小学、中学生の館内でのスマホ利用について、メリット、デメリットなど

他の館で利用させている児童館についても情報収集を行い、検討が必要だと思える。

・アンケート期間が短かったことから、少し偏ったアンケートになったかと思われるため、

次年度はもう少し早い時期に、より多くの人へのアンケートの実施を行いたい。
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